



OPĆINA LEĆEVICA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-05/18-01/04
URBROJ:2134/03-02/01-18-2
Lećevica,09.lipnja 2018.g.

Z A P I S N I K

sa 07.sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica,održane 09.lipnja 2018.g. u Općinskoj Vijećnici MO Kladnjice s početkom u 14:00 sati

Nazočni vijećnici: Ante Prdić , Kristina Penga,Ana Papić Đirlić,
Goran Zoraja, Magdalena Tešija,Suzana Baran

Odsutni: Vlade Matas,Anita Bužančić, Mateo Rajčić

Ostali nazočni: Ante Baran,Općinski načelnik
Slavko Grgurević, zamjenik Općinskog načelnika
Danira Kujundžić,pročelnica JUO Općine Lećevica
Gordana Maras,Odjel za računovodstvo

Predsjednik otvara sjednicu,pozdravlja nazočne, utvrđuje da sjednici prisustvuje 6 vijećnika, te da postoje pretpostavke za rad i donošenje odluka, čita prijedlog dnevnog reda koji je uz poziv dostavljen vijećnicima, te ga daje na raspravu.Kako rasprave nije bilo predsjednik daje prijedlog dnevnog reda predlagatelja predsjednika vijeća koji je uz poziv dostavljen vijećnicima na glasovanje i utvrđuje da je Vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

D N E V N I R E D

1. Verifikacija zapisnika sa 06. sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje zaključke vezano za pisane prigovore na prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednom zemljištem u vlasništvu države sa područja Općine Lećevica,
3. Donošenje Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednom zemljištem u vlasništvu države sa područja Općine Lećevica,
4. Usvajanje Prijedloga Rebalansa Proračuna za 2018.g.

5. Usvajanje I Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lećevica u 2018.g.
6. Isvajanje I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.
7. Usvajanje izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2018-2020
8. Aktualni sat.

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 06.sjednice

Predsjednik daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu.

Kako se ostali vijećnici nisu javili za raspravu, predsjednik je dao na glasovanje usvajanje zapisnika, te je zapisnik jednoglasno verificiran.

Ad.2 Donošenje zaključke vezano za pisane prigovore na prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednom zemljištem u vlasništvu države sa područja Općine Lećevica,

Predsjednik daje uvodnu riječ pročelnici koja pojašnjava da sukladno Zakonu o poljoprivrednim zemljištu (NN br. 20/18) krajnji rok za donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lećevica je 09.lipnja 2018.g., pojašnjava dalje kako je Općina izradila i provela javni uvid u trajanju od 23.svibnja 2018.g. do 07.lipnja 2018.g. ,isti je bio izložen u prostorijama Jedinственog upravnog odjela sa pripadajućim priložima, naime pisani prigovor mogao se uputiti pismeno, potpisan i dostavljen osobno ili poštom putem e-mail zaključno do 07.lipnja 2018.g. ,a sukladno Zakonu o prigovorima odlučuje Općinsko vijeće. Pročelnica konstatira kako na predmetni Program nije zaprimljen niti jedan prigovor, te predlaže da se donese zaključak kojim se utvrđuje da u vrijeme trajanja uvida nije zaprimljen niti jedan pismeni prigovor, budući da je navedeni zaključak sastavni dio predmetnog programa.

Predsjednik točku 2. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 2.dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

KOJIM SE UTVRĐUJE DA ZA VRIJEME TRAJANJA JVN OG UVIDA NA PROGRAM RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNI ZMELJIŠTEM U VLASNIŠTVU OPĆINE LEĆEVICA NIJE ZAPRIMLJEN NITI JEDAN PISANI PRIGOVOR

Ad.3. Donošenje Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednom zemljištem u vlasništvu države sa područja Općine Lećevica,

Predsjednik daje uvodnu riječ Pročelnici koja se nadovezuje na prethodnu točku, te pojašnjava da ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području općine Lećevica iznosi 12 ha i 4116m², nadalje obrazlaže kako Općina Lećevica u prethodnom razdoblju (prije izrade samog Programa) do sada nije imala nikakve oblike raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Lećevica, nadalje u postupku izrade Programa Općina Lećevica zatražila je mišljenja javno-pravnih tijela, te je određeno da se čest.zem. u tablici na području Općine Lećevica određuju-namjena zakup.

Predsjednik točku 3. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ,predsjednik zaključuje raspravu,te točku 3. dnevnog reda daje na glasovanje;utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ODLUKU O DONOŠENJU PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA OPĆINU LEĆEVICA

Ad.4.)Usvajanje Prijedloga Rebalansa Proračuna za 2018.g.

Predsjednik daje uvodnu riječ službenici Gordani Maras koja je izradila predmetni akt, koja pojašnjava da je bilo izmjena pojedinih stavki u pojedinim iznosima, ali da nismo imali predviđena sredstava za početak rada javne ustanove za komunalne djelatnosti „Žuželj“ za koju se planira da započinje s radom od 01.srpnja 2018.g.,rebalans proračuna donosi se na prijedlog načelnika Općine.

Predsjednik točku 4. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ,predsjednik zaključuje raspravu,te točku 4. dnevnog reda daje na glasovanje;utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

I.IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA ZA 2018.G.

Ad .5) Usvajanje I Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lećevica u 2018.g.

Predsjednik daje uvodnu riječ službenici Gordani Maras ,koja pojašnjava da sukladno izmjenama i dopunama proračuna općine Lećevica mijenjaju se određene stavke iz Programa održavanja komunalne infrastrukture(održavanje javne rasvjete povećava se stavka sa 120.000,00kn na 180.000,00 kn , odražavanje gardevinskih objekata sa 20.000,00 kn na 30.000,00 kn , održavanje nerazvrstnih cesta smanjuje se sa 50.000,00 kn na 20.000,00 kn ,...)

Predsjednik točku 5. dnevnog reda daje na raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ,predsjednik zaključuje raspravu,te točku 5. dnevnog reda daje na glasovanje;utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

I. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA U 2018.G.

Ad 6.) Isvajanje I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.

Predsjednik daje uvodnu riječ službenici Gordani Maras ,koja pojašnjava da sukladno izmjenama i dopunama proračuna općine Lećevica mijenjaju se određene stavke iz Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.(nabraja pojedine izmjene stavki ;izgradnja vodovodne...)

Predsjednik točku 6.dnevnog reda daje na raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ,predsjednik zaključuje raspravu,te točku 6. dnevnog reda daje na glasovanje;utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

I.IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2018.G.

Ad.7) Usvajanje izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2018-2020

Predsjednik daje uvodnu riječ službenici Gordani Maras ,koja pojašnjava da sukladno izmjenama i dopunama proračuna općine Lećevica mijenjaju se određene stavke iz Programa I.Izmjene o dopune plana razvojnih programa Općine Lećevica

Predsjednik točku 7.dnevnog reda daje na raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ,predsjednik zaključuje raspravu,te točku 7. dnevnog reda daje na glasovanje;utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

Ad.25. Aktualni sat

Kako više nije bilo rasprave po ovoj točki dnevnog reda,predsjednik zaključuje sjednicu 16.30h sati.

Zapisničar: ~~Danira Kujundžić~~, pročelnica JUO Općine Lećevica



PREDsjedNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Ante Prdić